

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal Catarinense

Campus Santa Rosa do Sul

Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão

Coordenação-Geral de Ensino

Comitê de Ensino

Parecer do Comitê de Ensino nº 5/2024

Processo nº: sem processo administrativo

Assunto: Parecer de aprovação, com ressalva, do Relatório Final do Projeto de Ensino

em fluxo contínuo "Jornal Correio Agricolino IFC/SRS"

Interessada: Silvane Daminelli

Senhora Coordenadora,

Em atendimento ao que estabelece o Edital nº 15/2022 do IFC Campus Santa Rosa do Sul, que dispõe sobre a submissão em fluxo contínuo de projetos de ensino, o Comitê de Ensino do IFC *Campus* Santa Rosa do Sul, em reunião realizada em 5/3/2024, emitiu parecer aprovando, com ressalva, o Relatório Final do Projeto de Ensino "Jornal Correio Agricolino IFC/SRS", coordenado pela Senhora no ano de 2023.

O Comitê de Ensino apontou como ressalvas:

- a necessidade de inserção de edições do jornal, que poderão ser apresentados em anexos ao relatório, ou, caso tenham sido somente disponibilizadas edições pela internet, ser apresentados os links de acesso às publicações dos produtos finais previstos no projeto; e
- considerando que foi apontado no item "Descrição das atividades desenvolvidas" que "(...) no decorrer, percebeu-se que o Projeto, para que fosse desenvolvido e atingisse as metas propostas, exigiu modificações e ajustes quanto à execução das atividades (...)", então, o Comitê de Ensino deliberou solicitar que, no referido item, sejam citados quais foram as modificações e ajustes realizados quanto à execução das atividades.

Consequentemente, o Comitê de Ensino deliberou que seja alterado o texto do Relatório Final para atendimento às ressalvas apontadas e que, em seguida, seja enviada nova versão de todo o texto para esta Coordenação-Geral de Ensino, por meio do e-mail cge.srs@ifc.edu.br, para que seja dada autorização à RACI para emissão dos certificados aos participantes.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal Catarinense

Campus Santa Rosa do Sul

Departamento de Ensino, Pesquisa e Extensão

Coordenação-Geral de Ensino

Comitê de Ensino

A autorização de certificação referente às atividades realizadas será feita pela Coordenação-Geral de Ensino junto à Coordenação de Registro Acadêmico e Cadastros Institucional (RACI). Para tanto, será necessário que a Senhora encaminhe um arquivo com extensão ".doc" para a RACI, por e-mail (registroacademico.srs@ifc.edu.br), contendo exatamente as atividades e cargas horárias que devem constar nos certificados para cada participante apontado no Relatório Final.

É o parecer.

Santa Rosa do Sul, 5 de março de 2024.

Assinatura comprovada pelo envio do e-mail à Coordenadora do Projeto de Ensino e por veracidade com a publicação na página eletrônica do DEPE no site do CSRS FRANCIELE DE OLIVEIRA

Presidenta do Comitê de Ensino do IFC Campus Santa Rosa do Sul

À Senhora Silvane Daminelli Coordenadora de Projeto de Ensino NESTA